



MINISTERUL MEDIULUI
APTELOR ȘI PADURILOR



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
APELE ROMÂNE
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ CRIȘURI



Anexa 5 - Anunțul privind examenul/ concursul de promovare în grad sau treapta profesională
cod F-RU-67



DIRECTOR
Ing. Sándor PÁSZTOR



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, ABA Crișuri organizează examen de promovare în **grad sau treaptă /de promovare într-o funcție de conducere/de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior**, după cum urmează: inginer ecolog, din cadrul Compartimentului Exploatare Lucrări UCC - Sistem Hidrotehnic Independent Ier - de la grad Debutant, la grad Bază - studii superioare.

Bibliografia examenului de promovare	<ol style="list-style-type: none">1. Legea Apelor nr 107/1996 cu modificările și completările ulterioare.2. Ordin nr. 459/78 din 7 martie 2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică, precum și incidente/accidente la construcții hidrotehnice , poluări accidentale pe cursurile de apă și poluări marine în zona costieră.3. Ecologie și protecția mediului - Autor Rodica Ciarnău (coordonator), ediție 2000.4. Îndrumător tehnic pentru apărarea inundațiilor - Gh. Brașoveanu.
Tematica examenului de promovare	<ol style="list-style-type: none">1. Legislația în domeniu: Legea 107/1996 completată și modificată

	<p>2. Regulament privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundații, secetă hidrologică, precum și incidente/accidente la construcții hidrotehnice, poluări accidentale ale cursurilor de apă și poluări marine în zona costieră.</p> <p>3. Tipuri de ecosisteme și descrierea relațiilor intra și interspecifice ale acestora.</p> <p>4. Tipurile de lucrări care se folosesc pe timpul apleor mari împotriva pericolului de depășire a coronamentului digului de bază.</p>
Calendarul examenului de promovare	<p>Data publicare anunt: 05.07.2024</p> <p>12.07.2024 ora 13⁰⁰ - data limită de depunere dosar de promovare</p> <p>22.07.2024 ora 13⁰⁰- desfășurare probă interviu;</p> <p>23.07.2024 ora 16⁰⁰ - termen de afișare rezultate probă interviu;</p> <p>24.07.2024 ora 16⁰⁰ - termen de depunere contestații cu privire la rezultatul probei interviu;</p> <p>25.07.2024 ora 16⁰⁰ - termen de afișare a rezultatelor privind contestația la rezultatul probei interviu și a rezultatelor finale ale promovării.</p>
Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	<p>22.07.2024 ora 13⁰⁰- desfășurare probă interviu;</p> <p>Sediul Formației Săcueni, strada Petőfi Sándor, nr. 31, localitatea Săcueni, județul Bihor</p>
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scris/ practică/ interviu*)	Probă interviu

*Proba interviu doar în cazul promovării salariaților încadrați ca debutanți

Șef Serviciu RURPA
cons. jur. Ioana SOCACIU



Întocmit
Secretar comisie de examinare,
Specialist RU Felicia MAYER

